
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４８０回 理事会議事録 

日 時 平成２８年６月２３日（木）１３:３０～１５:１５ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 杉山博会長が本日開催される全測連理事会に出席するため、当協会理

事会は欠席となった。このため、定款第３１条第２項の規定により、藤山義修

副会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２８年度第１回情報化施工推進 WGの開催について 

桑原事務局長が説明後、審議した結果、静測協が参加し、亀谷技術委員長

が出席することで理事会は承認した。 

議題２．南伊豆町との災害協定書（案）について 

桑原事務局長が説明後、審議した結果、南伊豆町との災害協定書（案）を

理事会は承認した。 

議題３．平成２８年度静測協社長研修会について 

桑原事務局長が説明後、審議した結果、開催日・会場について理事会は承

認した。 

議題４．「静測協２０１７」新年号編集計画について 

小澤広報・経営改善委員長と桑原事務局長が説明後、審議した結果、編集

計画（案）は昨年度どおりとし、首長寄稿依頼先は下田市長、国交省出先事

務所長寄稿依頼先は静岡河川事務所長にすることで、理事会は承認した。 

 

報 告 

１．平成２８年度県立科学技術高校インターシップについて  

  桑原事務局長が説明したところ、企画委員会所管のため近藤委員長が出席

するとして、高校に報告することにした。 

２．平成２８年度全測連定時総会 

  杉山会長から預かった当日の配布資料について、桑原事務局長が説明した。 



３．全測連第３回理事会 

  本日、全測連理事会が開催され、杉山会長が出席することを桑原事務局長

が報告した。 

４．全測連中部地区協議会第１回役員会 

  ７月６日に開催されることを桑原事務局長が報告した。 

５．講演会及び意見交換会（日測協との合同開催）について 

  上記４の閉会後、開催されることを桑原事務局長が報告した。 

６．平成２８年度建産連定時総会 

杉山会長の代理として出席した桑原事務局長が報告した。 

７．平成２８年度建産連の今後の主な行事予定 

  今後開催される行事について、桑原事務局長が報告した。 

８．熊本地震への対応について 

  測量機材の送料・保険については受援者側負担で行ったことを、大鐘副会

長が報告した。 

９．鹿児島県測協との災害協定調印式について 

  ８月３日（水）午後４時に静岡県庁にて開催されることを、桑原事務局長

が報告した。 

１０．その他 

  ボランティアとして中田島砂丘の除草を行うため、会員にも案内するよう

に藤山副会長から提案があり、協会活動として進めることとした。 

  また、県企業局との災害協定締結を進めていきたいと山村理事から発言が

あった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席し議長を務めた副会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２８年６月２３日 

 

副 会 長  藤 山 義 修  ㊞ 

 

監  事  吉 田 英 司  ㊞ 

 


